[TANEIIZTHMIO

[TATPQON

AN O I KTA AKAONHUATKA

TITAOZ MAOHMATOZ: MAHPO®OPIKH I
ENOTHTA: MINAKEZ

ONOMA KAOHI'HTH: ®P. KOYTEAIEPHZ

TMHMA: Tunua Ailaxeipiong NMepiBaAAovTocg
kal Puoikwv Mopwv

AIrPINIO



AdEIEG XPpNoNG

= TO Napov ekNAIOEUTIKO UAIKO UMOKEITAI OE AOEIEC
xpnonc Creative Commones.

= [a eknal®eUTIKO UAIKO, ONWC EIKOVEC, NOU
UnoKeITal o€ ahAou Tunou adeiac xpnong, n
adeia Xpnonc avapePeTal pnTwc.

oS0



XpnuaTodoTnon

= To napov eknaldeuTIKO UAIKO €XElI avanTuxBei oTa
nAqiola Tou ekNAaidEUTIKOU £PYOU Tou dIOACKOVTA.

= To €pyo «AvoikTa Akadnuaika Mabnuara oTo
NavemoTnuio NaTpwv>» £xel xpnNUATOOOTNOEI JOVO TN
avadiauoppwaon Tou eKNAIdEUTIKOU UAIKOU.

= TO £pyo uhonolgiTal oTo nAaioio Tou Enmixeipnaoiakou
MpoypappaTog «Eknaideuon kai Aia Biou Mabnon» kai
ouyxpnuartodoTeiTal ano Tnv Eupwnaikn 'Evwon
(Eupwnaiko Koivwviko Taueio) kal ano €6vikouc nopouc.

EMNIXEIPHLIAKO TMTPOIPAMMA
EKFIAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH —" Ez rIA

YNOYPTEIO NAIAEIAL & BPHEKEYMATON, MOAITIZMOY & ABAHTIZMOY

EvpwmaikiEvwon E!AIKH YMHPEXIIA AIAXEIPIZHE
Evpwmnaiké Kowvwviké Tapeio < = .
Me tn ouyxpnuatrodotnon tng EAAadag kai tng Evpwnaikng Evwong



NMAHPO®OPIKH I

®dpaykiokoG KouTteAiEpng
AvanAnpwtng Kadnynmng MNav/piou NMNarpwv
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PROGRAM sthles
IMPLICIT NONE

REAL A(0:10),B(0:10)
INTEGER i

1=0

A(0)=1.0

B(0)=10.0

WRITE(*,*)i,A(i),B(i)

DO 1=1,10
A(i)=A(i-1)+17.5
B(i)=B(i-1)*0.85
WRITE(*,%)i,A(i),B(i)

END DO

END PROGRAM sthles




PROGRAM sthles
IMPLICIT NONE
REAL X(0:10,2)
INTEGER i

1=0

X(0,1)=1.0

X(0,2)=10.0

WRITE(*,*) i,X(i,1),X(i,2)

DO 1=1,10
X(i,1)=X(i-1,1)+17.5
X(i,2)=X(i-1,2)*0.85
WRITE(*,*)i,X(i,1),X(i,2)

END DO

END PROGRAM sthles

«To UAIKO TNnG Napouaiaon NPOEPXETAl ano TIG NAVENICTNHIAKEG

napadooeic Tou kadnyntn ®p. KouteAigpn». ‘@@@@\




